

# ЮБИЛЕЙ КОМСОМОЛА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 241 (5689)

Суббота, 12 декабря 1981 года

Цена 2 коп.

## ВЕСОМЫЙ ВКЛАД МОЛОДЕЖИ

С. МАЛАХОВ,  
первый секретарь  
горкома ВЛКСМ

В жизни городской комсомольской организации прошло еще один этап — минуту два года спустя 40-й отчетно-выборной конференции. Передовым, организационно окрепшим отрядом встретил новую конференцию очередную конференцию. Юноши и девушки, активно участвуя в социалистической соревновости или по приближению сроков важнейшего социального нефтяников и газовиков области — доставляя уровень добычи миллиона тонн нефти и миллиарда кубометров газа в сутки, — вносят весомый вклад в грандиозное торжество ХХVI съезда КПСС.

С большими энтузиазмом молодежь города встретила решение о созыве ХХVI съезда ВЛКСМ 18 мая 1982 года. Большинство организаций и комсомольско-молодежных коллективов обвязало конкретными делами встречу высшего факела Ленинского комсомола, привяя на первом этапе социалистического соревнования под девизом «ХХVI съезду — 19 ударов» в «всесторонне глубоком и всестороннем проанализированном участии каждой комсомольской организации, каждого комсомольца в выполнении решений ХХVI съезда КПСС в XVIII съезде ВЛКСМ». Городская комсомольская организация работает в тесном контакте и под непосредственным руководством парторгов организаций. Значительные укрепления за последние годы парторганская прослойка в городской комсомольской организации. 63 процента секретарей первичных и 33 первых комсомольских организаций являются членами или кандидатами в члены КПСС. Улучшился общеобразовательный уровень комсомольского актива, плана 19 съезжин. Молодежный коллектив Сургутского домостроительного комбината сознательно вносит высшее и непрерывное высшее образование.

Началась работа по разработке и утверждению городским комитетом ВЛКСМ по возглашению молодежи в духе марксизма-ленинизма, на традициях Ленинской партии. В тесном контакте с другими общественными и государственными организациями проводится работа по лекционной программе, подготовка молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил, профилактика правонарушений.

Жить и работать в Сургуте стало для каждого из нас высоким честию. Быть членом здесь решает сегодня Родина, вождь народно-трудовых коллективов, партии ставит и молодежи участие в реализации экономических планов партии ставит и замечательной шефской

Эффективной формой организации труда, воспитанию юношей и девушек, развитию их социальной активности являются комсомольско-молодежные коллектизы.

В настоящее время на предпринятиях и стройках города и района создано в усиленном труде 267 комсомольско-молодежных коллектизов, среди которых бригады саптехников Б. З. Адущина из треста Запсибэнергостроя и бригада подразделения Б. И. Ильина из НИДУ Сургутнефть, которым вручены на вечное хранение Красные знамена «Героя патриотики, ветераны труда — лучшие комсомольско-молодежному коллектизу». Комсомольско-молодежные бригады возглавляют опытные работники настичные мастера своего дела. Это Б. И. Панасевич, лауреат ХХVI съезда КПСС, В. И. Волков, прославленный буровик, Б. И. Литовченко, лауреат Государственной премии СССР.

В ходе отчетно-выборной кампании 1981 года глубоко и всесторонне проанализировано участие каждой комсомольской организации, каждого комсомольца в выполнении решений ХХVI съезда ВЛКСМ. Городская комсомольская организация работает в тесном контакте и под непосредственным руководством парторгов организаций. Значительные укрепления за последние годы парторганская прослойка в городской комсомольской организации. 63 процента секретарей первичных и 33 первых комсомольских организаций являются членами или кандидатами в члены КПСС. Улучшился общеобразовательный уровень комсомольского актива, плана 19 съезжин. Молодежный коллектив Сургутского домостроительного комбината сознательно вносит высшее и непрерывное высшее образование.

Началась работа по разработке и утверждению городским комитетом ВЛКСМ по возглашению молодежи в духе марксизма-ленинизма, на традициях Ленинской партии. В тесном контакте с другими общественными и государственными организациями проводится работа по лекционной программе, подготовка молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил, профилактика правонарушений.

Жить и работать в Сургуте стало для каждого из нас высоким честию. Быть членом здесь решает сегодня Родина, вождь народно-трудовых коллективов, партии ставит и молодежи участие в реализации экономических планов партии ставит и замечательной шефской

СЕГОДНЯ В СУРГУТЕ ОТКРЫВАЕТСЯ 41-Я ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ.

## ПРИВЕТСТВУЕМ ПОСЛАНЦЕВ СУРГУТСКОЙ КОМСОМОЛИИ!

Рекорд покорен

По диспетчерской второй отчетно-выборной буровых работ объединения Сургутнефтегаз поступило сообщение: есть годовой план!

С начала года этим коллективом пробурено 481 тысяча метров горных пород. Средняя проходка на одну буризацию достигла восьмидесяти тысяч метров. Именно такой рубеж был намечен в начале года буровиками УБР-2.

Подобный успех впервые достигнут силами всех шести буровых бригад управления. А до конца года эта средняя проходка увеличится еще на четыреста тысяч метров.

Коллектив Б. И. Родогова, выключившийся в соревнование по дистанции на встрече юбилея СССР, обязаны выполнить план трех лет к 30 декабря 1982 года — построить 181 тысячу метров.

Е. МАТВЕЕВА.



## С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

месячного графика добычи нефти подходят к концу первого года единнадцатой пятилетки промышленности объединения Сургутнефтегаз. По итогам ноябрьской вахты нефтяников Лянторского, Покровского и Федоровского управлений добили дополнительно и плану в общей сложности шесть-

десят две тысячи тонн черного золота.

Достойный вклад в общую колхозу промысловиков объединения вносят комсомольско-молодежные коллективы, возглавляемые Е. К. Шимединым, В. Д. Гимрюком, В. В. Романюком.

По итогам прошедшего месяца они названы в числе лучших.

Н. МАЗУРОВА, зам. начальника отдела труда объединения Сургутнефтегаза.

## Пленум Сургутского горкома КПСС

Вчера в Доме Советов состоялся седьмой пленум горкома партии комбината С. И. Калиниченко, старший секретарь горкома. Он обсудил вопрос «Планы новомырьского горкома КПСС в задачах горкома партии организаций, вытекающие из решений Пленума и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева».

С докладом выступил первый секретарь горкома Мостострой-11 В. Ф. Соловьев, бригадир кирзовской совхоза «Юганская» О. П. Нагатенко.

По данному вопросу пленум принял соответствующее постановление. Пленум заслушал информацию о ходе выполнения постановления третьяго пленума горкома партии «О задачах го-

родской партийной организации по выполнению продовольственной программы в соответствии с требованиями ХХVI съезда КПСС, с которой выступил главающий отделом строительства и горючеснабжения горкома партии Б. Б. Новиков.

Пленум избрал исполняющего обязанности председателя исполнкома рабочих А. В. Сазонов, управляющим трестом Мостострой-11 В. Ф. Соловьев, бригадир кирзовской совхоза «Юганская» О. П. Нагатенко.

По данному вопросу пленум принял соответствующее постановление. Пленум заслушал информацию о ходе выполнения постановления третьяго пленума горкома партии «О задачах го-





